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SYGEFORSIKRING

Sygeforsikring 
              af hund

 For mange mennesker er hunden 

et familiemedlem og ofte samtidig 

deres nærmeste ven og følgesvend. 

Skulle uheldet være ude, er det me-

get ulykkeligt, hvis det bliver økono-

mien, der bestemmer, om hunden 

skal behandles eller aflives. (Model-

foto: Shutterstock)

n  T EK ST:  LENE K AT T RUP,  VE T ER INÆRKO NSULENT 

AGR IA DYREFO R S IKR ING
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Kan en 

SCHWEISSHUND 

andet end finde 

skadet vildt?

RACEPORTRÆT: 
B RAQUE FRANCAIS TYPE PYRENEESTil hvalpekøbere: 

GRATIS førstebesøg 
hos en hundefrisør

MØD POPULÆRE RACER GENNEM 10 ÅRTIER

Hvalpe-
socialisering 
på højt plan

5.500 hunde 
dystede i Vejen

ekstraordinær ernæring
til ekstraordinære hunde

Premium ernæring 
skræddersyet til din kennel’s behov ny konsulent 

Vi har ansat Søren 
Kirkegaard Lager som 
barselsvikar for Lene 
Gommesen.

Søren er startet og 
glæder sig til at møde 
jer rundt omkring i 
landet. 

Vi er selvfølgelig 
fortsat at finde på alle 
Dansk Kennel Klub 
udstillinger.

DAGLIGE LAVE PRISER
For information omkring vores daglige lave priser samt vores opdrætter-
ordning,  kontakt vores breederkonsulent Søren Kirkegaard Lager på 
tlf.: 28 98 75 07 eller på mail: skl@eldorado.dk 

partners in excellence
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The magazine HUNDEN is Denmark’s biggest and oldest profes-
sional magazine for dog people.  The magazine is addressed to 
both ordinary family dog owners, breeders and active dog owners, 
who participate in different kind of dog sport events, exibitions, 
hunting etc. – briefly speaking to everyone, who has a four-legged 
family member. Thus HUNDENs network is large and includes all 
population groups in Denmark. 

HUNDEN is a members’ journal for the Dansk Kennel Klub (col-
loquially: DKK), which since 1897 has been Denmark’s leading pro-
fessional organisation for dog owners. His Royal Highness Prince 
Henrik is patron of the DKK.
The Dansk Kennel Klub is the largest organisation for dog owners 
in Denmark. All dog owners (both of pure-bred dogs and other 
dogs) and others interested in dogs are welcome to become 
members. Today the DKK has over 33,000 members. 
The DKK was founded in 1897 and is consequently one of the old-
est associations in Denmark. DKK is the only Danish organisation 
recognised by the international federation of kennel clubs Fédéra-
tion Cynologique Internationale (FCI).

In HUNDEN the professional knowledge is emphasized in har-
mony with the entertaining element.  The magazine is the mixture 
of professional articles about traning, raising, behavior, “working 
dog” and different branches of dog sport. Besides, it is spiced with 

portraits of interesting profiles, be it dog people who have done 
something remarkable, have produced something special or just 
have a good dog story to tell.
HUNDEN is also a place, where DKK’s members can get the in-
formation about what is moving around inside and outside of the 
organisation, just as they can see what is happening in DKK’s circle.
HUNDEN welcomes you with 100 pages of reading matter 
wrapped up in stylish layout with a lot of pictures.

PROFILES Clever and interesting dog people and dogs with spe-
cial achievements are being portrayed in HUNDEN.
 
breedING Breeders can keep up with professional articles about 
for instance reproduction, genetics and socialisation of puppies. 
  
Professionalism HUNDEN is focused on professional articles 
about dog health, welfare and day-to-day living, including, for ex-
ample behaviour and training.

SPORT Lots of different branches of dog sport is covered in HUN-
DEN.

TARGET GROUP Mainly adults of all ages and from all social 
classes.
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På en gåtur med mine små spaniels ser 
jeg, at den ene af mine hunde pludselig 
standser brat op og ”fryser”, for derefter at 
begynde at snuse i jorden, logre lavt med 
halen og vise andre dæmpende signaler. 
Jeg ser, at der cirka 50 meter foran hende 
ligger en stor, sort hund (viser sig at være 
en riesenschnauzerhan) helt stille og med 
hovedet helt nede på jorden. Ejeren befin-
der sig på en tværsti, hvor hun helt neu-

tralt står og iagttager hundene. Jeg beder 
hende om at kalde sin hund til sig, da jeg 
kan se, at min hund bliver utryg og ikke 
ønsker mødet. Ejeren forsøger sig med et 
par halvhjertede indkald, som hun helt 
sikkert allerede havde mange erfaringer 
med ikke ville gøre indtryk på hunden. Og 
det gjorde de heller ikke. Samtidig med at 
jeg går frem for at hjælpe min hund, beder 
jeg igen om, at ejeren kalder sin hund til 

sig eller henter ham. Hunden er nu kravlet 
cirka 10 meter tættere på. Samtidig med at 
ejeren svarer: ”Han gør ikke noget”, rejser 
hunden sig i sin fulde højde, og cirka 40 
kilo sort hanhund kommer galoperende 
ned imod os! Ejeren er stadig passiv.

Jo, den gjorde noget!
Det meget uheldige møde ender med, at 
jeg direkte må gå ind og tage fysisk fat i 

den fremmede hund, der nu står forover-
bøjet over min hund og snuser hende ned 
over hele ryggen. I hele dette forløb har 
min hund med halen helt inde imellem 

benene gentagne gange forsøgt at redde 
sig selv ved skrigende at bide ud efter han-
hunden. Ejeren er gået videre uden at for-
trække en mine – og det ender med, at 

hunden også vælger at fortrække, da mod-
standen imod ham bliver for stor. 
Gjorde hunden ikke noget? Jo, det gjorde 
han! I dette tilfælde blev en uskyldig hund 
bange og tydeligt rystet ved mødet med 
denne meget uhøflige hund ”uden filter”– 
fordi ejeren ikke tog ansvar for sin hund! 

Mange hundeejere føler sig utrygge
Visse fritløbsområder, hvor hunden kan få 
mulighed for at strække igennem og føle 
sig fri uden at være i snor, virker en del 
steder desværre i højere og højere grad til 
at være forbeholdt de hunde, hvis ejere har 
valgt den vigtige og nødvendige indkalds-
øvelse og det generelle samarbejde fra i de-

res almene hverdagsomgang med hunden. 
I hvert tilfælde hører jeg om flere og flere 
hundeejere, der ikke længere går i områ-
der, hvor løse hunde må færdes. Simpelt-
hen fordi de ikke føler sig trygge ved mø-
det med alle de hunde, der uden hverken 
opsyn eller opdragelse løber rundt alene 
eller i grupper. Børnefamilier vælger også 
i højere grad hundeskove og fritløbsområ-
der fra, da en overglad, ustyrlig unghund 
så let som ingenting kan skræmme livet 
af et lille barn.

De skrevne regler  
– og de almindelige hensyn
Der findes en klar, lovgivende regel for 

   ikke noget…”
”Den gør 

I n d k a l d s t r æ n I n g 

e r  a l d r i g  f o r 

s e n t  a t  s t a r t e  p å
I denne måneds Tip & Tricks (”Fløjt 

dig til et succesfuld indkald”) får 

du råd til, hvordan du kommer i 

gang med et meget virkningsfuldt 

indkald, som ved korrekt indlæring 

skaber god kontakt og lydhørhed 

hos din hund.

Det er en udbredt 
misforståelse, at hundeskove 
og andre fritløbsområder 
er tilegnet alle hunde 
uanset temperament og 
”træningstilstand”

n  T Ek sT:  i rENE jarNvED

Hundes samvær 
skal være baseret på 
begges lyst til at lege/
kommunikere.

 LØS HUND PÅ GÅTUREN

Den uhøflige og pågående hund 

kan skabe utryghed og angst hos 

andre hunde – også selv om den 

ikke reelt overfalder eller bider. 

(Foto: Shutterstock)
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Tandbehandling hos dyr har i mange år 
været et område, som i mange dyrlæge-
klinikker og på mange dyrehospitaler ikke 
har været særligt højt prioriteret. De fle-
ste dyrlæger har udført forholdsvis enkle 
behandlinger såsom tandrensninger og 
tandudtrækninger. Dog har enkelte dyr-
læger haft større fokus på tandlidelser og 
-behandlinger. Heldigvis har mange dyr-
læger i de seneste år fået meget større fokus 
på hundens tænder, og mange dyrlæger 
har tilegnet sig større viden og kompeten-
cer på området, ligesom dyrehospitalerne 
har fået bedre udstyr til at foretage tand-
undersøgelser og tandbehandlinger med.

  Oversete tandlidelser...  

Desværre går mange hunde rundt med en 
overset tandlidelse. Som det gælder for os 
mennesker, så kan tandlidelser – og spe-
cielt infektioner i mundhulen – være årsag 
til et belastet immunsystem og kan med-
føre lidelser andre steder i kroppen – og 
i værste fald være livstruende. Derfor er 
det vigtigt, at tandsygdom erkendes og 
behandles korrekt. Hundeejere – og des-
værre også nogle dyrlæger – har meget 
fokus på tandrensning. Tandrensning er 
vigtigt – men det er ofte kun en del af be-
handlingen. Man bør starte ud med en 
egentlig tandundersøgelse, inden man går 
videre med selve behandlingen.

  Sådan foregår en tandundersøgelse.

En tandundersøgelse, som omfatter alle 
hundens tænder og hele mundhulen, kan 
ikke foretages korrekt uden narkose. 

n  t Ek st:  torbEN L iNDbjErg ,  DyrL ægE ,  

Hobro DyrEHospitaL ,  FamiL i EDyrL ægErNE

Foto: FamiL i EDyrL ægErNE

Før hver tandbehandling kræves en systematisk un-

dersøgelse af alle tænder, mundhule og omgivelser.

Først derefter kan en korrekt behandling besluttes.

For at lave tandbehandling på dyr kræves ud-

styr, som svarer til det, den humane tandlæge 

anvender.

TANDDYRL ÆGEN

HUNDEN Hos    
tanddyrlægen

80% af alle hunde over tre 
år har en tandlidelse. Mange 
af lidelserne har betydning for 
hundens almenbefindende og for 
den almindelige sundhedstilstand. 
en del hvalpe- og unghunde 
har fejlstillede tænder, fejlbid, 
mælketænder, som ikke er faldet 
ud osv. derfor har mange hunde 
behov for tandeftersyn
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ANSVARLIGHED  NÅR DU HAR FLERE HUNDE

Vi hundeejere føler os overbeviste om, at vi kender 
vores hunds temperament, reaktioner og hensigter i 
alle situationer. Også når hundene er flere sammen og 
dermed i en gruppe. Men det er ikke altid tilfældet  
– ofte mere end ”fordobles” hundenes reaktioner, når 
de er to sammen i stedet for en

 
er ikke 
altid 2

1+1
Flere hunde = flere glæder – men der 

medfølger også mere ansvar og mere 

hensyntagen til omgivelserne. (Modelfoto: 

Wiegaarden/Jørgen Bak Rasmussen)

n  t Ek st:  I rENE JarNvED



AD SIZES & REQUIREMENTS

 

2/1 Module 1
Double-page spread
Size: 420 x 280 mm
(+ 4 mm for cropping)

1/1 page – Module 2
Full page
Size: 210 x 280 mm
(+ 4 mm for cropping)

2/3 page – Module 3
2/3page vertical
Size: 120 x 280 mm
(+ 4 mm for cropping)

1/4 page – Module 8
1/4 page horizontal
Size: 210 x 76 mm
(+ 4 mm for cropping)

1/2 page – Module 5
Half page vertical
Size: 102,5 x 280mm
(+ 4 mm for cropping)

1/3 page – Module 7
1/3 page horizontal
Size: 210 x 96 mm
(+ 4 mm for cropping)

½ page – Module 4
Half page horizontal
Size: 210 x 137mm
(+ 4 mm for cropping)

1/3 page – Module 6
1/3 page vertical 
Size: 65 x 280 mm
(+ 4 mm for cropping)

Classified ads are being set up 
on 4-column pages, and the price is 
calculated from the amount of 
columns and its sizes.

1 column	 41 mm	
2 columns	 80 mm
3 columns	 133 mm
4 columns	 180 mm
Max. height 	 240 mm

Publishing date
on the 10th of 
each month

Format 
2/1
1/1
1/2
1/3
1/4

Deadline
on the 20th of 
each month

Price
€ 2890
	€ 1690	
	€ 1180
	€   995
	€   925

Circulation
30.400

Frequency
10 times a year

If you wish different ads sizes, we can offer 
you an individual layout for an extra charge. 
Please contact us for further information.

hunden.dk
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Hunden.dk was launched in October 2010 and is a website for the 
Dansk Kennel Klub’s members’ journal HUNDEN. The website is 
being updated by the editorial team, as well as the users have the 
opportunity to provide input.
An important channel to the website is Hunden.dk’s Facebook 
page where all the news and competitions can be commented and 
discussed by the group members.

NEWS
We bring various news from the dog world. This can for instance 
be about special events, sport performance, dog in society, dog 
health and new products. 
The users have also an opportunity to tip about news which they 
think should be shared with the whole dog community in Denmark.

COMPETITIONS
Win with Hunden.dk! We hold a lot of competitions, where the 
users have a chance to win different dog related prizes, which are 
sponsored by HUNDEN’s and Hunden.dk’s business partners. 
  
FORUM 
On Hunden.dk’s forum the users can express themselves. The fo-
rum is divided into different categories: Raising, Disease & Health, 
Dog Sport/Training and Tip along with a mixed category called 
“Something on My Mind”.

TRADE  
Here the users can privately publish adverts with their used or 
wrongly purchased dog equipment.

DOG GALLERY 
In the dog gallery the users can have a nice time sharing informa-
tion and pictures of their own dogs with like-minded.

PICTURES 
We have thousands of dog photos in our photo database. This is 
where dog owners can view and purchase pictures of their own 
dog – for example from Dansk Kennel Klub’s international exhibi-
tion, which we always cover.

HAPPENING 
Hunden.dk includes a calendar where users can follow the dog 
world events. The calendar is being updated primarily via enquir-
ies from users who want to advertise an event.  

TARGET GROUP 
Just like the magazine HUNDEN, Hunden.dk covers a very wide 
target group. We primarily reach adults (of all age groups) from 
basically all social classes. 

Banner Advertising 
TOP BANNER 
You can be a part of a banner pool with the size 980 x 140 pixels 

for just € 195 per week. 
 
BOX BANNER 
Your banner of 300 x 250 pixels can become a part of our banner 

pool for only € 130.00 per week. 
 
LAYOUT 
We can always help you with the layout of your web banner, if you 
for example do not have it in the correct size. A static banner with 
only one image (JPEG format) or a banner with several images be-

ing changed (GIF animation), costs € 130, while a dynamic banner 

(Flash animation) costs € 170. 
 
DISCOUNT 
Apart from the combined discount you get for multiple advertising 
on websites or in our magazines, we can also offer you a quantity 
based discount depending on the period of advertising: 20% dis-
count for minimum 2 weeks, 25% for minimum 3 weeks and 35% 
for minimum 4 weeks.


